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Задачи:  

1.   Продолжать осваивать приемы: размазывания и сплющивания шарика на 

горизонтальной поверхности. 

2. Воспитывать у детей отзывчивость, умение сочувствовать персонажам, 

желание помогать им. 

3. Поддерживать интерес и желание доводить начатое дело до конца. 

 

Подготовка к ООД:  презентация « Дед Мороз», фигуры  варежек, 

вырезанные из картона; заготовленный пластилин (маленькие шарики, 

"тёртый" пластилин), доски для лепки, салфетки; письмо от Деда Мороза; 

герой - птичка Синичка (ребенок старшей группы). 

 

Предварительная работа: беседа о Деде Морозе, рассматривание 

иллюстраций с изображением Деда Мороза. 

 

Ход ООД 

Воспитатель: Ребята, скажите пожалуйста, какой ваш самый любимый 

праздник? Который вы всегда ждёте с нетерпением? (День рождения).  

Хотите, я вам открою маленький секрет? Оказывается, свой день рождения 

недавно отмечал самый добрый волшебник! Отгадайте, кто это: 

         Загадка:  

Самый добрый в мире дед 

В шубу - валенки одет; 

Бородой седой зарос 

Наш любимый...... (Дед Мороз) 

Включается слайд с изображением Деда Мороза 

Воспитатель: Давайте его рассмотрим, какой он Дедушка Мороз (ответы 

детей) 

Воспитатель: Дед Мороз очень высокого роста, у него длинная седая борода 

и волосы. Посмотрите, во что надет дедушка? (ответы детей) 



Воспитатель: Что в руках у деда Мороза? (ответы детей) 

Воспитатель: А зачем ему посох? (ответы детей) 

Воспитатель: С помощью посоха Дед Мороз пробирается через высокие 

сугробы. А ещё он имеет волшебную силу! К чему 

прикоснётся Дедушка своим посохом – всё замёрзнет! 

 

Раздаётся стук в дверь 

Воспитатель: Ребята, кажется к нам кто-то стучится в гости! Ой, смотрите! 

Влетает синичка и вручает письмо.  

Воспитатель: читает детям письмо о том, как Дед Мороз потерял  волшебные 

варежки. Он очень переживает, что дети на Новый год останутся без 

подарков и волшебства . 

Воспитатель: Ребята, как же нам быть? Как помочь Дедушке? ((ответы 

детей1- сделать Деду морозу в подарок варежки). 

Воспитатель: Прежде чем  приступим к изготовлению варежек, мы с вами 

погреем наши ручки-ножки (дети встают у своих мест) 

           Физминутка: 

Ой, Мороз Красный  нос 

Мы тебя все знаем                                        ( хлопки в ладоши) 

 

И тебя, Дед Мороз, радостно встречаем    ( руки на поясе, 

                                                                          наклоны туловища вперёд) 

Ой, Мороз Красный  нос 

Песню запеваем  

И тебя, в хоровод 

К детям приглашаем                                     (прыжки на месте) 

 

Ой, Мороз Красный  нос  

Бей сильней в ладоши!                                 (хлопки в ладоши) 

А у нас веселее затанцуют ножки!              (топанье ногами) 



 

Воспитатель: А теперь, ребята, посмотрите на столы, там у нас есть все 

необходимое, чтобы сделать Деду Морозу подарок. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


